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Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage Schweizer Qualität - getestet nach EN 15706

Swiss Quality - tested in accordance with EN 15706
Qualité suisse - testée selon EN 15706

35Technische Änderungen vorbehalten

50 H MS mit Dämpfeinzug

Einbaubeispiele

Technische Vorgaben

max. 50 kg 

max. 2400 mm 

max. 1400 mm 

19/25 mm 

Beschlag für 2-3 unten laufende Holztüren (19/25 mm) bis 50 kg, mit aufgeschraubter 
Laufschiene und integriertem Dämpfeinzug. Design Mixslide

Produkt-Highlights

Komfort Raffinierte Dämpfungstechnologie und innovative 
Anordnung der Komponenten für spielend leichte 
Bedienung

Ästhetik Untenlaufendes System mit Abstützung des 
gesamten Türgewichts am Boden ermöglicht 
Schrankdesign mit geringen Materialstärken 
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36 Technische Änderungen vorbehalten

50 H MS mit Dämpfeinzug

Garnitur für 2 oder 3 Holztüren, 19 mm

Nr.

Hawa Combino 50 H MS, Türstärke 19 mm, für 2 
Türen 

055.3199.071

Hawa Combino 50 H MS, Türstärke 19 mm, für 3 
Türen 

055.3199.073

Garnitur bestehend aus: 05
5.

31
99

.0
71

05
5.

31
99

.0
73

Nr.

Laufwerk, Innentüre,
Stahl, verzinkt

2 4 055.3169.071

Laufwerk, Aussentüre, 
19 mm, Stahl, verzinkt

2 2 055.3113.175

Führungswinkel, Stahl,
verzinkt

4 6 055.3059.171

Gehäuse Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

4 6 055.0282.001

Aushängesicherung,
Kunststoff, rot

4 6 055.0186.001

Stopper, Kunststoff,
grau

4 4 055.3167.071

Rückhaltefeder zu Stop-
per, Kunststoff, grau

2 3 055.0204.001

Stopper Führung, Kunst-
stoff, grau

4 4 040.3079.074

Türmitnehmer, bei 2 
Türen, Stahl, verzinkt

1 055.3124.071

Schienenendstück,
Kunststoff, grau, 31 mm

3 4 040.3083.002

Schienenendstück,
Kunststoff, grau, 22 mm

1 040.3083.003

Kombi-Schraube, 4.5x17
mm, Stahl, verzinkt

16 24 055.0100.101

Senkkopfschraube,
4.5x20 mm, Stahl, 
verzinkt

16 24 600.0000.167

Senkkopfschraube,
3.5x20 mm, Stahl, 
verzinkt

4 4 766.5035.120

Türmitnehmer, bei 3 
Türen, Set à 2 Stück, 
Stahl, verzinkt

1 056.3095.171

Puffer, mit Kleber, Set à 
2 Stück

1 053.3364.051

Garnitur für 2 oder 3 Holztüren, 25 mm

Nr.

EKU Combino 50 H MS, Türstärke 25 mm, für 2 
Türen

055.3199.072

EKU Combino 50 H MS, Türstärke 25 mm, für 3 
Türen

055.3199.074

Garnitur bestehend aus: 05
5.

31
99

.0
72

05
5.

31
99

.0
74

Nr.

Laufwerk, Innentüre,
Stahl, verzinkt

2 4 055.3169.071

Laufwerk, Aussentüre, 
25 mm, Stahl, verzinkt

2 2 055.3114.175

Führungswinkel, Stahl,
verzinkt

4 6 055.3059.171

Gehäuse Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

4 6 055.0282.001

Aushängesicherung,
Kunststoff, rot

4 6 055.0186.001

Stopper, Kunststoff,
grau

4 4 055.3167.071

Rückhaltefeder zu Stop-
per, Kunststoff, grau

2 3 055.0204.001

Stopper Führung, Kunst-
stoff, grau

4 4 040.3079.074

Türmitnehmer, bei 2 
Türen, Stahl, verzinkt

1 055.3124.071

Schienenendstück,
Kunststoff, grau, 31 mm

3 4 040.3083.002

Schienenendstück,
Kunststoff, grau, 22 mm

1 040.3083.003

Kombi-Schraube, 4.5x17
mm, Stahl, verzinkt

16 24 055.0100.101

Senkkopfschraube,
4.5x25 mm, Stahl, 
verzinkt

16 24 766.5045.125

Senkkopfschraube,
3.5x20 mm, Stahl, 
verzinkt

4 4 766.5035.120

Türmitnehmer, bei 3 
Türen, Set à 2 Stück, 
Stahl, verzinkt

1 056.3095.171

Puffer, mit Kleber, Set à 
2 Stück

1 053.3364.051
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37Technische Änderungen vorbehalten

50 H MS mit Dämpfeinzug

Führungsschienen

mm Nr.

Führungsschiene, 
Aluminium, gelocht

2500 056.3079.250

3500 056.3079.350

6000 056.3079.600

Dämpfeinzug

Nr.

EKU Combino 50 H MS/FS, bis 50 kg, 2 Stück 055.3215.071

EKU Combino 50 H MS/FS, bis 50 kg, 4 Stück 055.3215.072

Garnitur bestehend aus: 05
5.

32
15

.0
71

05
5.

32
15

.0
72

Nr.

Dämpfeinzug, links, bis
50 kg

1 2 055.3166.072

Dämpfeinzug, rechts, bis
50 kg

1 2 055.3166.071

Aktivator Dämpfeinzug, 
Kunststoff, grau

2 4 055.3165.071

Stopperverlängerung,
Kuststoff, grau

2 055.3168.071

Gewindefurchende
Senkschraube, M4x8
mm, Stahl, verzinkt

2 4 600.0000.344

Zubehör

Nr.

Bohr- und Fräslehre, für Bear-
beitung Führungswinkel, Holz

055.3099.001

Laufschienen

mm Nr.

Doppellaufschiene,
Aluminium, elo-
xiert, gelocht, für
Dämpfeinzug

2500 055.3160.250

3500 055.3160.350

6000 055.3160.600

Berechnungen

Schienenendstück

Griffprofile
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37Technische Änderungen vorbehalten

50 H MS mit Dämpfeinzug

Führungsschienen

mm Nr.

Führungsschiene,
Aluminium, gelocht

2500 056.3079.250

3500 056.3079.350

6000 056.3079.600

Dämpfeinzug

Nr.

Hawa Combino 50 H MS/FS, bis 50 kg, 2 Stück 055.3215.071

Hawa Combino 50 H MS/FS, bis 50 kg, 4 Stück 055.3215.072

Garnitur bestehend aus: 05
5.

32
15

.0
71

05
5.

32
15

.0
72

Nr.

Dämpfeinzug, links, bis
50 kg

1 2 055.3166.072

Dämpfeinzug, rechts, bis
50 kg

1 2 055.3166.071

Aktivator Dämpfeinzug, 
Kunststoff, grau

2 4 055.3165.071

Stopperverlängerung,
Kuststoff, grau

2 055.3168.071

Gewindefurchende
Senkschraube, M4x8
mm, Stahl, verzinkt

2 4 600.0000.344

Zubehör

Nr.

Bohr- und Fräslehre, für Bear-
beitung Führungswinkel, Holz

055.3099.001

Laufschienen

mm Nr.

Doppellaufschiene,
Aluminium, elo-
xiert, gelocht, für
Dämpfeinzug

2500 055.3160.250

3500 055.3160.350

6000 055.3160.600

Berechnungen

Schienenendstück

Griffprofile
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36 Technische Änderungen vorbehalten

50 H MS mit Dämpfeinzug

Garnitur für 2 oder 3 Holztüren, 19 mm

Nr.

EKU Combino 50 H MS, Türstärke 19 mm, für 2 
Türen

055.3199.071

EKU Combino 50 H MS, Türstärke 19 mm, für 3 
Türen

055.3199.073

Garnitur bestehend aus: 05
5.

31
99

.0
71

05
5.

31
99

.0
73

Nr.

Laufwerk, Innentüre,
Stahl, verzinkt

2 4 055.3169.071

Laufwerk, Aussentüre, 
19 mm, Stahl, verzinkt

2 2 055.3113.175

Führungswinkel, Stahl,
verzinkt

4 6 055.3059.171

Gehäuse Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

4 6 055.0282.001

Aushängesicherung,
Kunststoff, rot

4 6 055.0186.001

Stopper, Kunststoff,
grau

4 4 055.3167.071

Rückhaltefeder zu Stop-
per, Kunststoff, grau

2 3 055.0204.001

Stopper Führung, Kunst-
stoff, grau

4 4 040.3079.074

Türmitnehmer, bei 2 
Türen, Stahl, verzinkt

1 055.3124.071

Schienenendstück,
Kunststoff, grau, 31 mm

3 4 040.3083.002

Schienenendstück,
Kunststoff, grau, 22 mm

1 040.3083.003

Kombi-Schraube, 4.5x17
mm, Stahl, verzinkt

16 24 055.0100.101

Senkkopfschraube,
4.5x20 mm, Stahl, 
verzinkt

16 24 600.0000.167

Senkkopfschraube,
3.5x20 mm, Stahl, 
verzinkt

4 4 766.5035.120

Türmitnehmer, bei 3 
Türen, Set à 2 Stück, 
Stahl, verzinkt

1 056.3095.171

Puffer, mit Kleber, Set à 
2 Stück

1 053.3364.051

Garnitur für 2 oder 3 Holztüren, 25 mm

Nr.

Hawa Combino 50 H MS, Türstärke 25 mm, für 2 
Türen 

055.3199.072

Hawa Combino 50 H MS, Türstärke 25 mm, für 3 
Türen 

055.3199.074

Garnitur bestehend aus: 05
5.

31
99

.0
72

05
5.

31
99

.0
74

Nr.

Laufwerk, Innentüre,
Stahl, verzinkt

2 4 055.3169.071

Laufwerk, Aussentüre, 
25 mm, Stahl, verzinkt

2 2 055.3114.175

Führungswinkel, Stahl,
verzinkt

4 6 055.3059.171

Gehäuse Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

4 6 055.0282.001

Aushängesicherung,
Kunststoff, rot

4 6 055.0186.001

Stopper, Kunststoff,
grau

4 4 055.3167.071

Rückhaltefeder zu Stop-
per, Kunststoff, grau

2 3 055.0204.001

Stopper Führung, Kunst-
stoff, grau

4 4 040.3079.074

Türmitnehmer, bei 2 
Türen, Stahl, verzinkt

1 055.3124.071

Schienenendstück,
Kunststoff, grau, 31 mm

3 4 040.3083.002

Schienenendstück,
Kunststoff, grau, 22 mm

1 040.3083.003

Kombi-Schraube, 4.5x17
mm, Stahl, verzinkt

16 24 055.0100.101

Senkkopfschraube,
4.5x25 mm, Stahl, 
verzinkt

16 24 766.5045.125

Senkkopfschraube,
3.5x20 mm, Stahl, 
verzinkt

4 4 766.5035.120

Türmitnehmer, bei 3 
Türen, Set à 2 Stück, 
Stahl, verzinkt

1 056.3095.171

Puffer, mit Kleber, Set à 
2 Stück

1 053.3364.051
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41Technische Änderungen vorbehalten

50 H MS ohne Dämpfeinzug

Führungsschienen

mm Nr.

Führungsschiene,
Aluminium, gelocht

2500 056.3079.250

3500 056.3079.350

6000 056.3079.600

Zubehör

Nr.

Zwischenstopper-Set, für 3 
Türen

055.3218.071

Bohr- und Fräslehre, für Bear-
beitung Führungswinkel, Holz

055.3099.001

Laufschienen

mm Nr.

Doppellaufschiene,
Aluminium, eloxiert,
gelocht

2500 055.3161.250

3500 055.3161.350

6000 055.3161.600

Berechnungen

Zwischenstopper bei 3 TürenSchienenendstück

Griffprofile

Zubehör
- Ausrichtbeschlag Seite 88–89 
- Griffprofile Seite 90

Bestellangaben
- Typ und Anzahl Garnituren 
- Typ und Anzahl Laufschienen 
- Typ und Anzahl Führungsschienen

Bestellangaben optional 
- Anzahl Zwischenstopper-Sets 
- Anzahl Bohr- und Fräslehren

Planung/Ausführung
Für Planung und Ausführung muss die Montageanleitung Nr. 
788.2000.305 verwendet werden. Weitere Informationen zum 
Produkt finden Sie auf www.hawa.com.
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41Technische Änderungen vorbehalten

50 H MS ohne Dämpfeinzug

Führungsschienen

mm Nr.

Führungsschiene,
Aluminium, gelocht

2500 056.3079.250

3500 056.3079.350

6000 056.3079.600

Zubehör

Nr.

Zwischenstopper-Set, für 3 
Türen

055.3218.071

Bohr- und Fräslehre, für Bear-
beitung Führungswinkel, Holz

055.3099.001

Laufschienen

mm Nr.

Doppellaufschiene, 
Aluminium, eloxiert, 
gelocht

2500 055.3161.250

3500 055.3161.350

6000 055.3161.600

Berechnungen

Zwischenstopper bei 3 TürenSchienenendstück

Griffprofile

Zubehör
- Ausrichtbeschlag Seite 88–89 
- Griffprofile Seite 90

Bestellangaben
- Typ und Anzahl Garnituren 
- Typ und Anzahl Laufschienen 
- Typ und Anzahl Führungsschienen

Bestellangaben optional 
- Anzahl Zwischenstopper-Sets 
- Anzahl Bohr- und Fräslehren

Planung/Ausführung
Für Planung und Ausführung muss die Montageanleitung Nr. 
788.2000.305 verwendet werden. Weitere Informationen zum 
Produkt finden Sie auf www.hawa.com.
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37Technische Änderungen vorbehalten

50 H MS mit Dämpfeinzug

Führungsschienen

mm Nr.

Führungsschiene,
Aluminium, gelocht

2500 056.3079.250

3500 056.3079.350

6000 056.3079.600

Dämpfeinzug

Nr.

EKU Combino 50 H MS/FS, bis 50 kg, 2 Stück 055.3215.071

EKU Combino 50 H MS/FS, bis 50 kg, 4 Stück 055.3215.072

Garnitur bestehend aus: 05
5.

32
15

.0
71

05
5.

32
15

.0
72

Nr.

Dämpfeinzug, links, bis
50 kg

1 2 055.3166.072

Dämpfeinzug, rechts, bis
50 kg

1 2 055.3166.071

Aktivator Dämpfeinzug, 
Kunststoff, grau

2 4 055.3165.071

Stopperverlängerung,
Kuststoff, grau

2 055.3168.071

Gewindefurchende
Senkschraube, M4x8
mm, Stahl, verzinkt

2 4 600.0000.344

Zubehör

Nr.

Bohr- und Fräslehre, für Bear-
beitung Führungswinkel, Holz

055.3099.001

Laufschienen

mm Nr.

Doppellaufschiene, 
Aluminium, elo-
xiert, gelocht, für 
Dämpfeinzug

2500 055.3160.250

3500 055.3160.350

6000 055.3160.600

Berechnungen

Schienenendstück

Griffprofile
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Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com
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BA DC

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
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Wandmontage
Wall mouting
Montage mural

Wandmontage
Wall mouting
Montage mural

Hawa Porta 40 G Hawa Porta 40 GD

Garnituren /Sets/Garnitures Garnituren /Sets/Garnitures

4x2x

No. 057.3093.072

2x

Türe
Door
Porte1

2x

2x

2 x

5x

2x

5x

1x

1900 x 35 x 33 mm 2 x 990 x 6 x33 mm

Glaswandmontage zu Hawa Porta 40 G/GD 
Glass wall mounting to Hawa Porta 40 G/GD 
Montage mural sur vitrage à Hawa Porta 40 G/GD

Glaswandmontage
Glass wall mounting
Montage mural sur vitrage

2x

1x1x

No. 057.3109.071

1x

Garnituren /Sets/Garnitures

Anzahl Glasbohrungen = 
Mengen 057.3109.071
Number of glass drillings = 
quantity 057.3109.071
Nombre de perçages dans le verre = 
Quantités d’articles Référence 

2x

No. 057.3127.071Türe
Door
Porte1

4x

2x

2x

2x

2x 2 x

1x

2x

No. 057.3127.076Türe
Door
Porte1

2x2x

2x2x 1x

2x 2 x

2x2x2x

2x 2 x

2x2x 5x

1x 5x

1900 x 35 x 33mm

No. 057.3093.074Türe
Door
Porte1

Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com
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36 Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

50 H MS with soft close

Installation examples

Technical specifications

Max. 50 kg (110 lbs.) 

Max. 2400 mm (7'10 7/16'') 

Max. 1400 mm (4'7 1/8'') 

19/25 mm (3/4'' or 31/32'') 

Fitting for 2-3 bottom-running wooden doors (19/25 mm) up to 50 kg (110 lbs.) with 
screwed on running track and integrated soft close. Design Mixslide

Product highlights

Comfort Sophisticated soft closing system and innovation 
arrangement of the components for very easy 
operation

Aesthetics Bottom-running system that supports the entire door 
weight on the base makes cabinet designs with thin 
materials possible
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37Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

50 H MS with soft close

Set for 2 or 3 wooden doors, 19 mm (3/4'')

Nr.

Hawa Combino 50 H MS, door thickness 19 mm 
(3/4''), for 2 doors

055.3199.071

Hawa Combino 50 H MS, door thickness 19 mm 
(3/4''), for 3 doors

055.3199.073

Set consisting of: 05
5.

31
99

.0
71

05
5.

31
99

.0
73

Nr.

Running gear, einerior
door, steel, zinc-plated

2 4 055.3169.071

Running gear, exterior 
door, 19 mm (3/4''), 
steel, zinc-plated

2 2 055.3113.175

Guide bracket, steel, 
zinc-plated

4 6 055.3059.171

Guide bracket housing,
plastic, anthracite

4 6 055.0282.001

Anti-derailment device,
plastic, red

4 6 055.0186.001

Stopper, plastic, gray 4 4 055.3167.071

Retention spring for 
stopper, plastic, gray

2 3 055.0204.001

Stopper guide, plastic,
gray

4 4 040.3079.074

Door follower, with 2 
doors, steel, zinc-plated

1 055.3124.071

Track end piece, plastic, 
gray, 31 mm (1 7/32'')

3 4 040.3083.002

Track end piece, plastic, 
gray, 22 mm (7/8'')

1 040.3083.003

Washer-and-screw
assembly, 4.5x17 mm, 
steel, zinc-plated

16 24 055.0100.101

Countersunk head
screw, 4.5x20 mm, steel, 
zinc-plated

16 24 600.0000.167

Countersunk head
screw, 3.5x20 mm, steel, 
zinc-plated

4 4 766.5035.120

Door follower, with 3 
doors, 2-piece set, steel, 
zinc-plated

1 056.3095.171

Buffer, with adhesive, 
2-piece set

1 053.3364.051

Set for 2 or 3 wooden doors, 25 mm (31/32'')

Nr.

EKU Combino 50 H MS, door thickness 25 mm 
(31/32''), for 2 doors

055.3199.072

EKU Combino 50 H MS, door thickness 25 mm 
(31/32''), for 3 doors

055.3199.074

Set consisting of: 05
5.

31
99

.0
72

05
5.

31
99

.0
74

Nr.

Running gear, einerior
door, steel, zinc-plated

2 4 055.3169.071

Running gear, exterior 
door, 25 mm (31/32''), 
steel, zinc-plated

2 2 055.3114.175

Guide bracket, steel, 
zinc-plated

4 6 055.3059.171

Guide bracket housing,
plastic, anthracite

4 6 055.0282.001

Anti-derailment device,
plastic, red

4 6 055.0186.001

Stopper, plastic, gray 4 4 055.3167.071

Retention spring for 
stopper, plastic, gray

2 3 055.0204.001

Stopper guide, plastic,
gray

4 4 040.3079.074

Door follower, with 2 
doors, steel, zinc-plated

1 055.3124.071

Track end piece, plastic, 
gray, 31 mm (1 7/32'')

3 4 040.3083.002

Track end piece, plastic, 
gray, 22 mm (7/8'')

1 040.3083.003

Washer-and-screw
assembly, 4.5x17 mm, 
steel, zinc-plated

16 24 055.0100.101

Countersunk head
screw, 4.5x25 mm, steel, 
zinc-plated

16 24 766.5045.125

Countersunk head
screw, 3.5x20 mm, steel, 
zinc-plated

4 4 766.5035.120

Door follower, with 3 
doors, 2-piece set, steel, 
zinc-plated

1 056.3095.171

Buffer, with adhesive, 
2-piece set

1 053.3364.051
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38 Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

50 H MS with soft close

Running tracks

mm
(inch) Nr.

Double running track,
aluminum, anodized,
pre-drilled, for soft 
close

2500
(8'2 7/16'')

055.3160.250

3500
(11'5 25/32'')

055.3160.350

6000
(19'8 7/32'')

055.3160.600

Guide tracks

mm 
(inch) Nr.

Guide track, alu-
minum, pre-drilled

2500 
(8'2 7/16'')

056.3079.250

3500 
(11'5 25/32'')

056.3079.350

6000 
(19'8 7/32'')

056.3079.600

Soft close

Nr.

EKU Combino 50 H MS/FS, up to 50 kg (110 lbs.), 
2 pieces

055.3215.071

EKU Combino 50 H MS/FS, up to 50 kg (110 lbs.), 
4 pieces

055.3215.072

Set consisting of: 05
5.

32
15

.0
71

05
5.

32
15

.0
72

Nr.

Soft close, left, up to 50 
kg (110 lbs.)

1 2 055.3166.072

Soft close, right, up to 
50 kg (110 lbs.)

1 2 055.3166.071

Activator soft close 2 4 055.3165.071

Stopper extension,
plastic, gray

2 055.3168.071

Thread rolling counter-
sunk head screw, M4x8 
mm, steel, zinc-plated

2 4 600.0000.344

Accessories

Nr.

Drilling and milling jig, for pro-
cessing guide brackets, wood

055.3099.001

Calculations

Track end piece

Handle profiles
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38 Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

50 H MS with soft close

Running tracks

mm
(inch) Nr.

Double running track,
aluminum, anodized,
pre-drilled, for soft 
close

2500
(8'2 7/16'')

055.3160.250

3500
(11'5 25/32'')

055.3160.350

6000
(19'8 7/32'')

055.3160.600

Guide tracks

mm
(inch) Nr.

Guide track, alu-
minum, pre-drilled

2500
(8'2 7/16'')

056.3079.250

3500
(11'5 25/32'')

056.3079.350

6000
(19'8 7/32'')

056.3079.600

Soft close

Nr.

Hawa Combino 50 H MS/FS, up to 50 kg (110 lbs.), 
2 pieces

055.3215.071

Hawa Combino 50 H MS/FS, up to 50 kg (110 lbs.), 
4 pieces

055.3215.072

Set consisting of: 05
5.

32
15

.0
71

05
5.

32
15

.0
72

Nr.

Soft close, left, up to 50 
kg (110 lbs.)

1 2 055.3166.072

Soft close, right, up to 
50 kg (110 lbs.)

1 2 055.3166.071

Activator soft close 2 4 055.3165.071

Stopper extension,
plastic, gray

2 055.3168.071

Thread rolling counter-
sunk head screw, M4x8 
mm, steel, zinc-plated

2 4 600.0000.344

Accessories

Nr.

Drilling and milling jig, for pro-
cessing guide brackets, wood

055.3099.001

Calculations

Track end piece

Handle profiles
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37Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

50 H MS with soft close

Set for 2 or 3 wooden doors, 19 mm (3/4'')

Nr.

EKU Combino 50 H MS, door thickness 19 mm 
(3/4''), for 2 doors

055.3199.071

EKU Combino 50 H MS, door thickness 19 mm 
(3/4''), for 3 doors

055.3199.073

Set consisting of: 05
5.

31
99

.0
71

05
5.

31
99

.0
73

Nr.

Running gear, einerior
door, steel, zinc-plated

2 4 055.3169.071

Running gear, exterior 
door, 19 mm (3/4''), 
steel, zinc-plated

2 2 055.3113.175

Guide bracket, steel, 
zinc-plated

4 6 055.3059.171

Guide bracket housing,
plastic, anthracite

4 6 055.0282.001

Anti-derailment device,
plastic, red

4 6 055.0186.001

Stopper, plastic, gray 4 4 055.3167.071

Retention spring for 
stopper, plastic, gray

2 3 055.0204.001

Stopper guide, plastic,
gray

4 4 040.3079.074

Door follower, with 2 
doors, steel, zinc-plated

1 055.3124.071

Track end piece, plastic, 
gray, 31 mm (1 7/32'')

3 4 040.3083.002

Track end piece, plastic, 
gray, 22 mm (7/8'')

1 040.3083.003

Washer-and-screw
assembly, 4.5x17 mm, 
steel, zinc-plated

16 24 055.0100.101

Countersunk head
screw, 4.5x20 mm, steel, 
zinc-plated

16 24 600.0000.167

Countersunk head
screw, 3.5x20 mm, steel, 
zinc-plated

4 4 766.5035.120

Door follower, with 3 
doors, 2-piece set, steel, 
zinc-plated

1 056.3095.171

Buffer, with adhesive, 
2-piece set

1 053.3364.051

Set for 2 or 3 wooden doors, 25 mm (31/32'')

Nr.

Hawa Combino 50 H MS, door thickness 25 mm 
(31/32''), for 2 doors

055.3199.072

Hawa Combino 50 H MS, door thickness 25 mm  
(31/32''), for 3 doors

055.3199.074

Set consisting of: 05
5.

31
99

.0
72

05
5.

31
99

.0
74

Nr.

Running gear, einerior
door, steel, zinc-plated

2 4 055.3169.071

Running gear, exterior 
door, 25 mm (31/32''), 
steel, zinc-plated

2 2 055.3114.175

Guide bracket, steel, 
zinc-plated

4 6 055.3059.171

Guide bracket housing,
plastic, anthracite

4 6 055.0282.001

Anti-derailment device,
plastic, red

4 6 055.0186.001

Stopper, plastic, gray 4 4 055.3167.071

Retention spring for 
stopper, plastic, gray

2 3 055.0204.001

Stopper guide, plastic,
gray

4 4 040.3079.074

Door follower, with 2 
doors, steel, zinc-plated

1 055.3124.071

Track end piece, plastic, 
gray, 31 mm (1 7/32'')

3 4 040.3083.002

Track end piece, plastic, 
gray, 22 mm (7/8'')

1 040.3083.003

Washer-and-screw
assembly, 4.5x17 mm, 
steel, zinc-plated

16 24 055.0100.101

Countersunk head
screw, 4.5x25 mm, steel, 
zinc-plated

16 24 766.5045.125

Countersunk head
screw, 3.5x20 mm, steel, 
zinc-plated

4 4 766.5035.120

Door follower, with 3 
doors, 2-piece set, steel, 
zinc-plated

1 056.3095.171

Buffer, with adhesive, 
2-piece set

1 053.3364.051
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42 Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

50 H MS without soft close

Running tracks

mm
(inch) Nr.

Double running track,
aluminum, anodized,
pre-drilled

2500
(8'2 7/16'')

055.3161.250

3500
(11'5 25/32'')

055.3161.350

6000
(19'8 7/32'')

055.3161.600

Guide tracks

mm
(inch) Nr.

Guide track, alu-
minum, pre-drilled

2500
(8'2 7/16'')

056.3079.250

3500
(11'5 25/32'')

056.3079.350

6000
(19'8 7/32'')

056.3079.600

Accessories

Nr.

Intermediate stop set, for 3 
doors

055.3218.071

Drilling and milling jig, for pro-
cessing guide brackets, wood

055.3099.001

Calculations

Track end piece Intermediate stop with 3 doors

Handle profiles

Accessories
- Straightening fitting page 90–91
- Handle profiles page 92

Ordering information
- Type and number of sets
- Type and number of running tracks
- Type and number of guide tracks

Optional ordering information
- Number of intermediate stop sets
- Number of drilling and milling jigs

Planning/execution
Installation instructions No. 788.2000.305 have to be used for 
planning and execution. Further information about the product 
can be found on www.hawa.com.
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42 Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

50 H MS without soft close

Running tracks

mm 
(inch) Nr.

Double running track, 
aluminum, anodized, 
pre-drilled

2500 
(8'2 7/16'')

055.3161.250

3500 
(11'5 25/32'')

055.3161.350

6000 
(19'8 7/32'')

055.3161.600

Guide tracks

mm
(inch) Nr.

Guide track, alu-
minum, pre-drilled

2500
(8'2 7/16'')

056.3079.250

3500
(11'5 25/32'')

056.3079.350

6000
(19'8 7/32'')

056.3079.600

Accessories

Nr.

Intermediate stop set, for 3 
doors

055.3218.071

Drilling and milling jig, for pro-
cessing guide brackets, wood

055.3099.001

Calculations

Track end piece Intermediate stop with 3 doors

Handle profiles

Accessories
- Straightening fitting page 90–91
- Handle profiles page 92

Ordering information
- Type and number of sets
- Type and number of running tracks
- Type and number of guide tracks

Optional ordering information
- Number of intermediate stop sets
- Number of drilling and milling jigs

Planning/execution
Installation instructions No. 788.2000.305 have to be used for 
planning and execution. Further information about the product 
can be found on www.hawa.com.
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38 Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

50 H MS with soft close

Running tracks

mm 
(inch) Nr.

Double running track, 
aluminum, anodized, 
pre-drilled, for soft 
close

2500 
(8'2 7/16'')

055.3160.250

3500 
(11'5 25/32'')

055.3160.350

6000 
(19'8 7/32'')

055.3160.600

Guide tracks

mm
(inch) Nr.

Guide track, alu-
minum, pre-drilled

2500
(8'2 7/16'')

056.3079.250

3500
(11'5 25/32'')

056.3079.350

6000
(19'8 7/32'')

056.3079.600

Soft close

Nr.

EKU Combino 50 H MS/FS, up to 50 kg (110 lbs.), 
2 pieces

055.3215.071

EKU Combino 50 H MS/FS, up to 50 kg (110 lbs.), 
4 pieces

055.3215.072

Set consisting of: 05
5.

32
15

.0
71

05
5.

32
15

.0
72

Nr.

Soft close, left, up to 50 
kg (110 lbs.)

1 2 055.3166.072

Soft close, right, up to 
50 kg (110 lbs.)

1 2 055.3166.071

Activator soft close 2 4 055.3165.071

Stopper extension,
plastic, gray

2 055.3168.071

Thread rolling counter-
sunk head screw, M4x8 
mm, steel, zinc-plated

2 4 600.0000.344

Accessories

Nr.

Drilling and milling jig, for pro-
cessing guide brackets, wood

055.3099.001

Calculations

Track end piece

Handle profiles
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35Sous réserve de modifications techniques

50 H MS avec amortissement

Exemples de montage

Spécifications techniques

Max. 50 kg 

Max. 2400 mm 

Max. 1400 mm 

19/25 mm 

Ferrure pour 2-3 portes en bois à roulement en bas (19/25 mm) jusqu’à 50 kg, avec rail 
de roulement vissé en applique et amortissement intégré. Design Mixslide

Produits phares

Confort Technique d'amortissement raffinée et disposition 
innovante des composants pour une utilisation très 
aisée

Esthétique Le système à roulement en bas qui supporte tout le 
poids de la porte permet une conception d'armoire 
avec une faible épaisseur de matériau 
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36 Sous réserve de modifications techniques

50 H MS avec amortissement

Garniture pour 2 ou 3 portes en bois, 19 mm

Nr.

Hawa
mm,

   Combino 50 H MS, épaisseur de porte 19  
pour 2 portes 

055.3199.071

Hawa Combino 50 H MS, épaisseur de porte 19 
mm, pour 3 portes 

055.3199.073

Garniture composée de : 05
5.

31
99

.0
71

05
5.

31
99

.0
73

Nr.

Chariot, porte intérieure,
acier, zingué

2 4 055.3169.071

Chariot, porte extéri-
eure, 19 mm, acier, 
zingué

2 2 055.3113.175

Équerre de guidage, 
acier, zingué

4 6 055.3059.171

Boîtier équerre de 
guidage, plastique,
anthracite

4 6 055.0282.001

Dispositif anti-décroch-
age, plastique, rouge

4 6 055.0186.001

Butée, plastique, gris 4 4 055.3167.071

Ressort de blocage pour
butée, plastique, gris

2 3 055.0204.001

Butée guidage, plas-
tique, gris

4 4 040.3079.074

Entraîneur de porte, 
avec 2 portes, acier, 
zingué

1 055.3124.071

Pièce d'extrémité du rail, 
plastqiue, gris, 31 mm

3 4 040.3083.002

Pièce d'extrémité du rail, 
plastqiue, gris, 22 mm

1 040.3083.003

Vis combi, 4,5x17 mm, 
acier, zingué

16 24 055.0100.101

Vis à tête fraisée, 4,5x20 
mm, acier, zingué

16 24 600.0000.167

Vis à tête fraisée, 3,5x20 
mm, acier, zingué

4 4 766.5035.120

Entraîneur de porte, 
pour 3 portes, kit de 2 
pièces, acier, zingué

1 056.3095.171

Butée, avec adhésif, kit 
de 2 pièces

1 053.3364.051

Garniture pour 2 ou 3 portes en bois, 25 mm

Nr.

EKU Combino 50 H MS, épaisseur de porte 25 
mm, pour 2 portes 

055.3199.072

EKU Combino 50 H MS, épaisseur de porte 25 
mm, pour 3 portes 

055.3199.074

Garniture composée de : 05
5.

31
99

.0
72

05
5.

31
99

.0
74

Nr.

Chariot, porte intérieure,
acier, zingué

2 4 055.3169.071

Chariot, porte extéri-
eure, 25 mm, acier, 
zingué

2 2 055.3114.175

Équerre de guidage, 
acier, zingué

4 6 055.3059.171

Boîtier équerre de 
guidage, plastique,
anthracite

4 6 055.0282.001

Dispositif anti-décroch-
age, plastique, rouge

4 6 055.0186.001

Butée, plastique, gris 4 4 055.3167.071

Ressort de blocage pour
butée, plastique, gris

2 3 055.0204.001

Butée guidage, plas-
tique, gris

4 4 040.3079.074

Entraîneur de porte, 
avec 2 portes, acier, 
zingué

1 055.3124.071

Pièce d'extrémité du rail, 
plastqiue, gris, 31 mm

3 4 040.3083.002

Pièce d'extrémité du rail, 
plastqiue, gris, 22 mm

1 040.3083.003

Vis combi, 4,5x17 mm, 
acier, zingué

16 24 055.0100.101

Vis à tête fraisée, 4,5x25 
mm, acier, zingué

16 24 766.5045.125

Vis à tête fraisée, 3,5x20 
mm, acier, zingué

4 4 766.5035.120

Entraîneur de porte, 
pour 3 portes, kit de 2 
pièces, acier, zingué

1 056.3095.171

Butée, avec adhésif, kit 
de 2 pièces

1 053.3364.051
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Rails de roulement

mm Nr.

Rail de roulement 
double, aluminium,
anodisé, percé, pour 
amortissement

2500 055.3160.250

3500 055.3160.350

6000 055.3160.600

50 H MS avec amortissement

Rails de guidage

mm Nr.

Rail de guidage, 
aluminium, percé

2500 056.3079.250

3500 056.3079.350

6000 056.3079.600

Amortissement

Nr.

EKU Combino 50 H MS/FS, jusqu’à 50 kg, 2 
pièces

055.3215.071

EKU Combino 50 H MS/FS, jusqu’à 50 kg, 4 
pièces

055.3215.072

Garniture composée de : 05
5.

32
15

.0
71

05
5.

32
15

.0
72

Nr.

Amortissement, à gau-
che, jusqu’à 50 kg

1 2 055.3166.072

Amortissement, à droite,
jusqu’à 50 kg

1 2 055.3166.071

Activateur amortisse-
ment, plastique, gris

2 4 055.3165.071

Rallonge de butée, plas-
tique, gris

2 055.3168.071

Vis à tête conique 
taraudeuse à formation
de filet, M4x8 mm, acier, 
zingué

2 4 600.0000.344

Accessoires

Nr.

Gabarit de perçage et de frai-
sage, pour l’usinage de l’équerre 
de guidage, bois

055.3099.001

Pièce d'extrémité du rail

Profilés de poignée

Calculs
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37Sous réserve de modifications techniques

Rails de roulement

mm Nr.

Rail de roulement 
double, aluminium,
anodisé, percé, pour 
amortissement

2500 055.3160.250

3500 055.3160.350

6000 055.3160.600

50 H MS avec amortissement

Rails de guidage

mm Nr.

Rail de guidage, 
aluminium, percé

2500 056.3079.250

3500 056.3079.350

6000 056.3079.600

Amortissement

Nr.

 Hawa Combino 50 H MS/FS, jusqu’à 50 kg, 
2 pièces 055.3215.071

Hawa Combino 50 H MS/FS, jusqu’à 50 kg, 
4 pièces

055.3215.072

Garniture composée de : 05
5.

32
15

.0
71

05
5.

32
15

.0
72

Nr.

Amortissement, à gau-
che, jusqu’à 50 kg

1 2 055.3166.072

Amortissement, à droite,
jusqu’à 50 kg

1 2 055.3166.071

Activateur amortisse-
ment, plastique, gris

2 4 055.3165.071

Rallonge de butée, plas-
tique, gris

2 055.3168.071

Vis à tête conique 
taraudeuse à formation
de filet, M4x8 mm, acier, 
zingué

2 4 600.0000.344

Accessoires

Nr.

Gabarit de perçage et de frai-
sage, pour l’usinage de l’équerre 
de guidage, bois

055.3099.001

Pièce d'extrémité du rail

Profilés de poignée

Calculs
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36 Sous réserve de modifications techniques

50 H MS avec amortissement

Garniture pour 2 ou 3 portes en bois, 19 mm

Nr.

EKU Combino 50 H MS, épaisseur de porte 19 
mm, pour 2 portes 

055.3199.071

EKU Combino 50 H MS, épaisseur de porte 19 
mm, pour 3 portes 

055.3199.073

Garniture composée de : 05
5.

31
99

.0
71

05
5.

31
99

.0
73

Nr.

Chariot, porte intérieure,
acier, zingué

2 4 055.3169.071

Chariot, porte extéri-
eure, 19 mm, acier, 
zingué

2 2 055.3113.175

Équerre de guidage, 
acier, zingué

4 6 055.3059.171

Boîtier équerre de 
guidage, plastique,
anthracite

4 6 055.0282.001

Dispositif anti-décroch-
age, plastique, rouge

4 6 055.0186.001

Butée, plastique, gris 4 4 055.3167.071

Ressort de blocage pour
butée, plastique, gris

2 3 055.0204.001

Butée guidage, plas-
tique, gris

4 4 040.3079.074

Entraîneur de porte, 
avec 2 portes, acier, 
zingué

1 055.3124.071

Pièce d'extrémité du rail, 
plastqiue, gris, 31 mm

3 4 040.3083.002

Pièce d'extrémité du rail, 
plastqiue, gris, 22 mm

1 040.3083.003

Vis combi, 4,5x17 mm, 
acier, zingué

16 24 055.0100.101

Vis à tête fraisée, 4,5x20 
mm, acier, zingué

16 24 600.0000.167

Vis à tête fraisée, 3,5x20 
mm, acier, zingué

4 4 766.5035.120

Entraîneur de porte, 
pour 3 portes, kit de 2 
pièces, acier, zingué

1 056.3095.171

Butée, avec adhésif, kit 
de 2 pièces

1 053.3364.051

Garniture pour 2 ou 3 portes en bois, 25 mm

Nr.

Hawa Combino 50 H MS, épaisseur de porte 25 
mm, pour 2 portes 

055.3199.072

Hawa Combino 50 H MS, épaisseur de porte 25 
mm, pour 3 portes 

055.3199.074

Garniture composée de : 05
5.

31
99

.0
72

05
5.

31
99

.0
74

Nr.

Chariot, porte intérieure,
acier, zingué

2 4 055.3169.071

Chariot, porte extéri-
eure, 25 mm, acier, 
zingué

2 2 055.3114.175

Équerre de guidage, 
acier, zingué

4 6 055.3059.171

Boîtier équerre de 
guidage, plastique,
anthracite

4 6 055.0282.001

Dispositif anti-décroch-
age, plastique, rouge

4 6 055.0186.001

Butée, plastique, gris 4 4 055.3167.071

Ressort de blocage pour
butée, plastique, gris

2 3 055.0204.001

Butée guidage, plas-
tique, gris

4 4 040.3079.074

Entraîneur de porte, 
avec 2 portes, acier, 
zingué

1 055.3124.071

Pièce d'extrémité du rail, 
plastqiue, gris, 31 mm

3 4 040.3083.002

Pièce d'extrémité du rail, 
plastqiue, gris, 22 mm

1 040.3083.003

Vis combi, 4,5x17 mm, 
acier, zingué

16 24 055.0100.101

Vis à tête fraisée, 4,5x25 
mm, acier, zingué

16 24 766.5045.125

Vis à tête fraisée, 3,5x20 
mm, acier, zingué

4 4 766.5035.120

Entraîneur de porte, 
pour 3 portes, kit de 2 
pièces, acier, zingué

1 056.3095.171

Butée, avec adhésif, kit 
de 2 pièces

1 053.3364.051
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Rails de roulement

mm Nr.

Rail de roulement 
double, aluminium,
anodisé, percé

2500 055.3161.250

3500 055.3161.350

6000 055.3161.600

50 H MS sans amortissement

Rails de guidage

mm Nr.

Rail de guidage, 
aluminium, percé

2500 056.3079.250

3500 056.3079.350

6000 056.3079.600

Accessoires

Nr.

Kit de butées intermédiaires, 
pour 3 portes

055.3218.071

Gabarit de perçage et de frai-
sage, pour l’usinage de l’équerre 
de guidage, bois

055.3099.001

Calculs

Pièce d'extrémité du rail Butée intermédiaire avec 3 portes

Profilés de poignée

Accessoires
- Ferrure de redressement page 88–89
- Profils de poignée page 90

Indications sur les commandes
- Type et nombre de garnitures
- Type et nombre de rails de roulement
- Type et nombre de rails de guidage

Indications sur les commandes en option
- Nombre de kits de butées intermédiaires
- Nombre de gabarits de perçage et de fraisage

Planification/exécution
Il faut utiliser les instructions de montage n° 788.2000.305 pour 
la conception et l'exécution. Plus d'informations sur le produit 
sont disponibles sur www.hawa.com.
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41Sous réserve de modifications techniques

Rails de roulement

mm Nr.

Rail de roulement 
double, aluminium, 
anodisé, percé

2500 055.3161.250

3500 055.3161.350

6000 055.3161.600

50 H MS sans amortissement

Rails de guidage

mm Nr.

Rail de guidage, 
aluminium, percé

2500 056.3079.250

3500 056.3079.350

6000 056.3079.600

Accessoires

Nr.

Kit de butées intermédiaires, 
pour 3 portes

055.3218.071

Gabarit de perçage et de frai-
sage, pour l’usinage de l’équerre 
de guidage, bois

055.3099.001

Calculs

Pièce d'extrémité du rail Butée intermédiaire avec 3 portes

Profilés de poignée

Accessoires
- Ferrure de redressement page 88–89
- Profils de poignée page 90

Indications sur les commandes
- Type et nombre de garnitures
- Type et nombre de rails de roulement
- Type et nombre de rails de guidage

Indications sur les commandes en option
- Nombre de kits de butées intermédiaires
- Nombre de gabarits de perçage et de fraisage

Planification/exécution
Il faut utiliser les instructions de montage n° 788.2000.305 pour 
la conception et l'exécution. Plus d'informations sur le produit 
sont disponibles sur www.hawa.com.
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37Sous réserve de modifications techniques

Rails de roulement

mm Nr.

Rail de roulement 
double, aluminium, 
anodisé, percé, pour 
amortissement

2500 055.3160.250

3500 055.3160.350

6000 055.3160.600

50 H MS avec amortissement

Rails de guidage

mm Nr.

Rail de guidage, 
aluminium, percé

2500 056.3079.250

3500 056.3079.350

6000 056.3079.600

Amortissement

Nr.

EKU Combino 50 H MS/FS, jusqu’à 50 kg, 2 
pièces

055.3215.071

EKU Combino 50 H MS/FS, jusqu’à 50 kg, 4 
pièces

055.3215.072

Garniture composée de : 05
5.

32
15

.0
71

05
5.

32
15

.0
72

Nr.

Amortissement, à gau-
che, jusqu’à 50 kg

1 2 055.3166.072

Amortissement, à droite,
jusqu’à 50 kg

1 2 055.3166.071

Activateur amortisse-
ment, plastique, gris

2 4 055.3165.071

Rallonge de butée, plas-
tique, gris

2 055.3168.071

Vis à tête conique 
taraudeuse à formation
de filet, M4x8 mm, acier, 
zingué

2 4 600.0000.344

Accessoires

Nr.

Gabarit de perçage et de frai-
sage, pour l’usinage de l’équerre 
de guidage, bois

055.3099.001

Pièce d'extrémité du rail

Profilés de poignée

Calculs
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35Technische Änderungen vorbehalten

50 H MS mit Dämpfeinzug

Einbaubeispiele

Technische Vorgaben

max. 50 kg

max. 2400 mm

max. 1400 mm

19/25 mm

Beschlag für 2-3 unten laufende Holztüren (19/25 mm) bis 50 kg, mit aufgeschraubter 
Laufschiene und integriertem Dämpfeinzug. Design Mixslide

Produkt-Highlights

Komfort Raffinierte Dämpfungstechnologie und innovative
Anordnung der Komponenten für spielend leichte
Bedienung

Ästhetik Untenlaufendes System mit Abstützung des 
gesamten Türgewichts am Boden ermöglicht
Schrankdesign mit geringen Materialstärken
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35Technische Änderungen vorbehalten

50 H MS mit Dämpfeinzug

Einbaubeispiele

Technische Vorgaben

max. 50 kg

max. 2400 mm

max. 1400 mm

19/25 mm

Beschlag für 2-3 unten laufende Holztüren (19/25 mm) bis 50 kg, mit aufgeschraubter 
Laufschiene und integriertem Dämpfeinzug. Design Mixslide

Produkt-Highlights

Komfort Raffinierte Dämpfungstechnologie und innovative
Anordnung der Komponenten für spielend leichte
Bedienung

Ästhetik Untenlaufendes System mit Abstützung des 
gesamten Türgewichts am Boden ermöglicht
Schrankdesign mit geringen Materialstärken
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36 Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

50 H MS with soft close

Installation examples

Technical specifications

Max. 50 kg (110 lbs.) 

Max. 2400 mm (7'10 7/16'') 

Max. 1400 mm (4'7 1/8'') 

19/25 mm (3/4'' or 31/32'') 

Fitting for 2-3 bottom-running wooden doors (19/25 mm) up to 50 kg (110 lbs.) with 
screwed on running track and integrated soft close. Design Mixslide

Product highlights

Comfort Sophisticated soft closing system and innovation
arrangement of the components for very easy 
operation

Aesthetics Bottom-running system that supports the entire door 
weight on the base makes cabinet designs with thin 
materials possible
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35Sous réserve de modifications techniques

50 H MS avec amortissement

Exemples de montage

Spécifications techniques

Max. 50 kg

Max. 2400 mm

Max. 1400 mm

19/25 mm

Ferrure pour 2-3 portes en bois à roulement en bas (19/25 mm) jusqu’à 50 kg, avec rail 
de roulement vissé en applique et amortissement intégré. Design Mixslide

Produits phares

Confort Technique d'amortissement raffinée et disposition
innovante des composants pour une utilisation très
aisée

Esthétique Le système à roulement en bas qui supporte tout le 
poids de la porte permet une conception d'armoire 
avec une faible épaisseur de matériau 
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41Technische Änderungen vorbehalten

50 H MS ohne Dämpfeinzug

Führungsschienen

mm Nr.

Führungsschiene,
Aluminium, gelocht

2500 056.3079.250

3500 056.3079.350

6000 056.3079.600

Zubehör

Nr.

Zwischenstopper-Set, für 3 
Türen

055.3218.071

Bohr- und Fräslehre, für Bear-
beitung Führungswinkel, Holz

055.3099.001

Laufschienen

mm Nr.

Doppellaufschiene,
Aluminium, eloxiert,
gelocht

2500 055.3161.250

3500 055.3161.350

6000 055.3161.600

Berechnungen

Zwischenstopper bei 3 TürenSchienenendstück

Griffprofile

Zubehör
- Ausrichtbeschlag Seite 88–89 
- Griffprofile Seite 90

Bestellangaben
- Typ und Anzahl Garnituren 
- Typ und Anzahl Laufschienen 
- Typ und Anzahl Führungsschienen

Bestellangaben optional 
- Anzahl Zwischenstopper-Sets 
- Anzahl Bohr- und Fräslehren

Planung/Ausführung
Für Planung und Ausführung muss die Montageanleitung Nr. 
788.2000.305 verwendet werden. Weitere Informationen zum 
Produkt finden Sie auf www.hawa.com.
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41Technische Änderungen vorbehalten

50 H MS ohne Dämpfeinzug

Führungsschienen

mm Nr.

Führungsschiene,
Aluminium, gelocht

2500 056.3079.250

3500 056.3079.350

6000 056.3079.600

Zubehör

Nr.

Zwischenstopper-Set, für 3 
Türen

055.3218.071

Bohr- und Fräslehre, für Bear-
beitung Führungswinkel, Holz

055.3099.001

Laufschienen

mm Nr.

Doppellaufschiene,
Aluminium, eloxiert,
gelocht

2500 055.3161.250

3500 055.3161.350

6000 055.3161.600

Berechnungen

Zwischenstopper bei 3 TürenSchienenendstück

Griffprofile

Zubehör
- Ausrichtbeschlag Seite 88–89 
- Griffprofile Seite 90

Bestellangaben
- Typ und Anzahl Garnituren 
- Typ und Anzahl Laufschienen 
- Typ und Anzahl Führungsschienen

Bestellangaben optional 
- Anzahl Zwischenstopper-Sets 
- Anzahl Bohr- und Fräslehren

Planung/Ausführung
Für Planung und Ausführung muss die Montageanleitung Nr. 
788.2000.305 verwendet werden. Weitere Informationen zum 
Produkt finden Sie auf www.hawa.com.
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2

3; 4; 5

20
-

Werkzeug | Tool | Outil 

PZ:

SW:
TX:
No.:
SW: -

055.3160

055.3161

EKU Combino 50 H MS
788.2000.305

Diese Anleitung zeigt die Aussentüre (AT) nach links öffnend
This manual shows the outside door (AT) opening to the left
Ce manuel montre la porte extérieure (AT) s'ouvrant à gauche

IT

AT

IT "L"

IT "R"

AT

A

056.3079

= B

AT | IT IT

200

200

KAM

KIM

2 Türen | 2 doors | 2 portes 3 x 1 x
3 Türen | 3 doors | 3 portes 4 x 0 x

50 H MS
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4 Stk.

8
0

m
in

. 

18
(12)
 

22
(16)
 1414

1
2IT

AT

 SW 3

1

2

9
.5

56

9
.5

26

8
0

m
in

. 

  Ø 4x20

 Ø 2.5x12

2
5

B

3

4

055.3160

055.3161

1

Türdicke | door thickness | épaisseur de porte 25 mm -->             -->
Türdicke | door thickness | épaisseur de porte (19 mm) -->             -->

  PZ No. 2
  Ø 3.5 x 20

50 H MS
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T=10

r 5

AT

IT

AT IT
T=10

IT/AT IT "R"

AT

IT "L"

C

Ø 3x3

600.0000.309

055.3099.001

Ø 17

>7

2
2

50 H MS
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IT/AT IT

AT

IT

AT

AT

IT

*

°
*

°

*

*

°

°

D

* °

2x      

2x

    TX 20
    Ø M4x8

  PZ No.2
  Ø 4.5x17

L

2x

2x

  PZ No.2
  Ø 4.5x 20/25

1

2

3

Dämpfeinzug in Schliessrichtung
Soft close in closing direction
Amortissement dans le sens de la fermeture

50 H MS
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2

3

4

7

5

6

15° 15°

2 5

E

1

IT IT AT IT

AT

8

IT AT

50 H MS



50 H MS

09 | 2019 | 788.2000.305  10/16

+4
 -2

+4
 -2

  SW 4
1

3

 SW 4
+4
 -2

~0
.5

F Justieren | adjust | ajuster

= =

==

2

AT

IT

50 H MS
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Schliessrichtung             
closing direction               
sens de fermeture

Schliess- und Öffnungsrichtung 
opening and closing direction 
sens de fermeture et dòuverture

Schliess- und Öffnungsrichtung
opening and closing direction

sens de fermeture et dòuverture

   

2 Türen

2 doors

2 portes

1x 055.33215.071 1x 055.3215.072 -

3 Türen

3 doors

3 portes

- 1x 055.3215.072 1x 055.3215.072

G

1

3

055.3215.071 055.3215.072

Links | left | gauche

Rechts | right | droit

055.3215.071
055.3215.072

055.3215.071

SW 3

1

 SW 5

2

Rechts | right | droit

Links | left | gauche

 SW 5

2

3

4

1x

1x

50 H MS
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H

  SW 3

1

055.3215.071

78
14.5

14.578

19

82.5

I

1

Links | left | gauche

Rechts | right | droit

  SW 3 SW 3

23

  SW 3

IT

AT

IT

AT

erste Bewegung langsam
first move slowly
premier mouvement lentement

    SW 32

IT

AT

2

50 H MS



50 H MS

09 | 2019 | 788.2000.305  13/16

1027

18

ø 3 x 3
=

=

   PZ No.2
    Ø 4 x 16

J

1
2

63.5

63.5

IT

AT

50 H MS
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K

7
3

    PZ No.2
    Ø 3.5x16

    TX 20
    M4 x 6

M

IT

AT

108

3 Türen | doors | portes

055.3218.071

3 Türen | doors | portes

63.5

63.5

2 Stk.

IT AT

1

2

1

>8
0

m
m

Winkel | angle | angle

 PZ 2
 Ø 3.5x35

92

L

=
=

50 H MS
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N

O Türdemontage | door dismounting | demontage de la porte

   PZ No.2

1 2

IT

AT

   SW 3

IT

AT
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5

15°

43

No.3

50 H MS


